
Учитељица Надица Попадић – Родитељ Србија 

Сабирање до 100 – вежбе 
 

1. Израчунај: 
            

10 + 5 =   30 + 6 =   48 = 40 +   31 =  + 1 

                       
30 + 7 =   70 + 4 =   54 = 50 +   45 =  + 5 

                       
30 + 6 =   50 + 2 =   39 = 30 +   68 =  + 8 

                       
90 + 9 =   40 + 3 =   97 = 90 +   47 =  + 7 

 
2. Израчунај: 

 
41 + 5 =    43 + 7 =    24 + 2 + 1 =  

                     
58 + 1 =    65 + 2 =    41 + 5 + 2 =  

                     
45 + 3 =    94 + 4 =    73 + 4 + 2 =  

                     
47 + 3 =    42 + 6 =    55 + 2 + 1 =  

                     
72 + 6 =    65 + 3 =    83 + 3 + 3 =  

 
3. Реши задатке: 

 
а) Који број је за 8 већи од 41?  б) Броју 71 додај 7. 

     
     

     
в) Број 52 увећај за 4.  г) Израчунај збир бројева 54 и 1. 

     
     

     
д) Први сабирак је 83, а други 6.  ђ) Броју 60 додај највећи 

 Колики је збир?   једноцифрени број. 
     
     

     
 
 

4. Милошева екипа је постигла 73 коша, а Маркова екипа 5 кошева више. Колико је 
кошева постигла Маркова екипа? Која екипа је победила? 

 
Р _____________________________ 
 
О _____________________________________________________________________ 
 
    _____________________________________________________________________ 
 
 
 



Учитељица Надица Попадић – Родитељ Србија 

 
5. Попуни табелу: 

 
            

Први сабирак 21 40  60  31  50 80 

Други сабирак 3  5  3  8 7  

Збир  45 77 69 93 37 88  89 

 
6. На такмичењу из математике Дарко је освојио 93 поена, а Мирко 6 поена више. 

Колико је поена освојио Мирко? 
 

Р _________________________ 
 
О _______________________________________________________________ 
 

7. Најмањем броју 7 десетице додај 4. 
 

______________________________ 
 

8. Највећем броју 5 десетице додај најмањи двоцифрени број. 
 

______________________________ 
 

9. У кутији је било 52 кликера, а затим је додато још 6. Колико сада има кликера? 
 

Р ____________________________ 
 
О _____________________________________________________________ 
 

10. Маша је сакупла 51 сличицу. Од брата и сестре је добила још по 4 сличице. Колико 
сада има сличица? 

 
Р ___________________________ 
 
О _____________________________________________________________ 
 

11. У  првом разреду има 72 ученика, а у другом 6 ученика више. Колико има ученика у 
другом разреду? 

 
Р ____________________________ 
 
О _____________________________________________________________ 
 
 

12. Ако у кутији има 63 бојице, па додамо још 6, колико ће тада у кутији бити бојица? 
 

Р ____________________________ 
 
О _____________________________________________________________ 
 
 
 
 



Учитељица Надица Попадић – Родитељ Србија 

 
Решења: 
 

1. 15,   36,     8,   30 
27,   74,     4,   40 
36,   52,     9,   60 
99,   43,     7,   40 

 
2. 46,   50,   27 

59,   67,   48 
48,   98,   79 
50,   48,   58 
78,   68,   89 
 

3. а)  8 + 41 = 49 б)  71 + 7 = 78 
в)  52 + 4 = 56 г)  54 + 1 = 55 
д)  83 + 6 = 89 д)  60 + 9 = 69 
 

4. 73 + 5 = 78 
Маркова екипа је постигла 78 кошева, они су победили. 
 

5.  

Први сабирак 21 40 72 60 90 31 80 50 80 

Други сабирак 3 5 5 9 3 6 8 7 9 

Збир 24 45 77 69 93 37 88 57 89 

 
 

6. 93 + 6 = 99 
Мирко је освојио 99 поена. 
 

7. 61 + 4 = 65 
 

8. 50 + 10 = 60 
 

9. 52 + 6 = 58 
Сада има 58 кликера. 
 

10. 51 + 4 + 4 = 59 
Сада има 59 сличица. 
 

11. 72 + 6 = 78 
У другом разреду има 78 ученика. 
 

12. 63 + 6 = 69 
У кутији ће бити 69 бојица. 


